



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS EM REDE, NÍVEL DE MESTRADO PROFISSIONAL, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 030/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Educacionais em Rede torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Mestrado Profissional em Tecnologias Educacionais em Rede

1. Alterar item 5.2.2:

1.1. Onde se lê:

“**Nota 3.** Avaliação da entrevista e defesa do pré-projeto: peso quatro (4,0), a ser realizada de forma virtual, conforme Anexo 3.”

Leia-se:

“**Nota 3.** Avaliação da entrevista e defesa do pré-projeto: peso quatro (4,0), a ser realizada de forma virtual e em língua portuguesa, conforme Anexo 3.”

2. Alterar item 3 das Considerações Gerais do Anexo 3:

2.1. Onde se lê:

“As entrevistas serão realizadas de forma virtual. O *link* para o acesso à videoconferência será publicado em conjunto com o cronograma das entrevistas.”

Leia-se:

“As entrevistas serão realizadas de forma virtual e em língua portuguesa. O *link* para o acesso à videoconferência será publicado em conjunto com o cronograma das entrevistas.”

3. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 030/2025, de 29 de setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 15 de outubro de 2025.

FERNANDO DE JESUS MOREIRA JUNIOR

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Educacionais em Rede

NUP: 23081.123284/2025-11

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
14	Anexo de edital (010)	RETIF_ED_ESPECIFICO (1).pdf

Assinaturas

15/10/2025 16:01:29

FERNANDO DE JESUS MOREIRA JUNIOR (Coordenador(a) de Curso)

05.10.16.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS EM REDE - CMPTE

Código Verificador: 6404868

Código CRC: 5ccb6786

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

